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  (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ نمودار سرعت ـ زمان)
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  (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ نمودار مكان ـ زمان) 
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  (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قانون دوم نيوتون) 
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  (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تعادل) 
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  (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ آسانسور) 
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  ايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تكانه) (سراسري با تغيير) (پ
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  (سراسري با تغيير) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ پايستگي انرژي) 
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  (سراسري با تغيير) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ توان و بازده) 

  باشد پس داريم: دانيم زاويه تابش، زاويه بين پرتو تابش با خط عمود يا جبهه موج تابيده شده با سطح مي ـ مي» 1«گزينه  -  10
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  (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ شكست موج)يابد.  هش ميدرصد كا 5/37هاي موج  پس فاصله بين جبهه
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 (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج)
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  (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ تندي انتشار موج عرضي در طناب)
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  اده)(سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ آونگ س
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  (سراسري با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ فيزيك اتمي)
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  (سراسري با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ اختلاف پتانسيل الكتريكي)
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 ـ فصل اول ـ قانون كولن)م يازده(سراسري با تغيير) (پايه 
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 ـ فصل اول ـ انرژي خازن)يازدهم (سراسري با تغيير) (پايه 

حالت برابراند، بنابراين اختلاف پتانسيل دوسر سه مقاومت سري، در هر دو  ها مشابه ـ مولد آرماني است و مقاومت» 3«گزينه  -  18
3

  باشد.  مي 

  

( ) ( ) ( )

P P PP RR R R

P P P P P
( ) ( ) ( )

R R
R R R R

2 2 2
2

2 3 4

2 2
2 2 21 2 3 4

2

3 3 3
ــه3 19 ثانويـ

ــه 4 اولي
3

3 3 3 9

  


  
   

      
 

  

  

  ـ فصل دوم ـ توان الكتريكي)يازدهم (سراسري با تغيير) (پايه 
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  الكتريكي)ـ فصل دوم ـ مدار يازدهم (سراسري با تغيير) (پايه 

دانيم شيب نمودار جريان برحسب ولتاژ برابر با ـ مي» 3«گزينه  -  20
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  ـ فصل سوم ـ ميدان حاصل از سيملوله)يازدهم ي با تغيير) (پايه (سراسر
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  متحرك) ـ فصل سوم ـ نيروي وارد بر ذره بارداريازدهم (سراسري با تغيير) (پايه 
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  ـ فصل چهارم ـ بار القايي)يازدهم (سراسري با تغيير) (پايه 

  ـ » 3«گزينه  -  24

B

B
B A

AA

m

V
m

V

4 4


     


   

  توانيم بنويسيم: گيرد و چون جرم دو مايع مساوي است مي در زير قرار مي Bپس مايع 

B A
A B A A B B A Bm m V V V V

        4
4   

  ـ فصل اول ـ چگالي)دهم (سراسري با تغيير) (پايه 

  ـ » 2«گزينه  - 25

max

min

P g
L cm

P g L

 
    

 
12

6 6 2   

 ـ فصل سوم ـ فشار اجسام جامد)دهم پايه (سراسري با تغيير) (

 

 

 

 

 

 

 

  



  ـ » 4«گزينه  -  26

  

x mm / cm77 55 22 2 2      

P P    ز ا گ  ο حالت اوليه  

P P gh      ز ا گ  ο حالت ثانويه  

P V P V ( h)        1 1 2 2 75 77 2 75 55 2   

( h) h      75 7 75 5 75 105   

h cm  30   

h A ( / / ) / cm       3
30 2 2 2 2 2 68    حجم جيوه افزوده شده 8

  ـ فصول سوم و چهارم ـ فشار مايعات و گازها)دهم (سراسري با تغيير) (پايه 
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  ـ فصل چهارم ـ آهنگ رسانش گرما)دهم (سراسري با تغيير) (پايه 
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  ـ فصل چهارم ـ قوانين گازها)دهم (سراسري با تغيير) (پايه 

  ـ » 2«گزينه  - 30

Q Q 1 2 ο   

c c
m c m c V c V c 1 2 1 2

1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 2 2 2 2

             ο ο   

V ( ) V ( )     1 275 15 75 95 ο   

V
V V

V
    2

1 2

1

60
60 20 3

20
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